

ÚSPĚCHY HÁZENKÁŘEK HC ZLÍN V SEZÓNĚ 2016/17

Studentky našeho gymnázia a současně hráčky starších a mladších dorostenek klubu HC ZLÍN dosáhly v právě skončené sezóně 2016/17 pěkných sportovních výsledků.

Mladší dorostenky - 2. místo v 1. lize mladších dorostenek i československém poháru!

Mladší dorostenky získaly v celorepublikové, nejvyšší dorostenecké soutěži 2. místo.

V úvodu sezóny nastupovalo družstvo s hráčkami ročníku 2000. V dalším průběhu hrály i holky r. 2001. I proto je 2. místo v ČR úspěchem. Pozitivní je také to, že do zápasů v průběhu sezony zasáhly všechny hráčky širokého kádru.

Tímto umístěním se holky kvalifikovaly do československého poháru dorostenek.

Tento pohár organizoval náš klub HC Zlín. Mladší a starší dorostenky měly možnost konfrontovat své výkony po tři dny na naší palubovce s mistry a více mistry Slovenska. Turnaj se povedl a zlínské mladší dorostenky dosáhly na krásné druhé místo, kdy podlehly jen družstvu z Ivančič. Postupně si poradily se slovenskými týmy z Přešova a Šaly. Nejlepší brankářkou turnaje MD byla zvolena Andrea Vařechová, dorostenecká reprezentantka ČR, brankářka klubu HC Zlín, která po prázdninách bude studovat na našem gymnáziu.



Starší dorostenky – 2. místo v lize starších dorostenek-skupina východ a 4. místo v Mistrovství republiky!

Družstvo starších dorostenek skončilo v dlouhodobé části nejvyšší soutěže, v její východní části, rozdílem jednoho bodu na pěkném druhém místě za HC Hodonín. V soutěži prohrály z dvaceti dvou jen tři utkání a finále soutěže uteklo jen o fous. Systém soutěže nám neumožnil poměřit se s nejlepšími družstvy západní části a rovnou jsme přešli do utkání o celkové třetí místo. Hrál se dvojutkáni s družstvem DHC Plzeň.

Na konfrontaci s týmem západní skupiny se holky těšily a věděly, že je nečeká nic lehkého. Vzájemné duely s Mostem, Plzní, Pískem, Slavií a ostatními českými celky v sezoně chybí. Do zápasu holky vletly s odhodláním urvat náskok a utkání si užít. První dvacetiminutovku bravurně zvládla Bára Rybníčková a podpořila spoluhráčky ve vedení. Prostřídala se celá lavička. Střelbu z dálky jistila převážně Vendy Hubová která navíc výborně uvolňovala křídla, z čehož těžila Natálie Herbočková. Domáci neustále dotahovali, což se jim v závěru podařilo. Otočili skóre o tři góly. Poslední dvacetiminutovku v brance zvládla spolehlivě Simča Pavelková, pouze jí moc nepomáhala obrana. Prohra o gól vzhledem k vývoji utkání nás moc mrzela, přesto do odvety dávala šanci.

Nejlepší střelkyně družstva HC Zlín v tomto utkání: Herbočková 6, Hubová 6 a Polomíková 4 góly.

V druhém utkání hraném ve Zlíně byla znát nervozita. V úvodní sedmiminutovce se dařilo obraně, podpořené soustředěným výkonem brankařky Bary Rybníčkové. V útoku holky z přemíry snahy dělaly chyby a hlavně se snažily zbrkle zakončovat. Soupeř hrál jednoduše a účelně, střílel z připravených pozic. Kromě první vedoucí branky jsme celý zápas dotahovali. Stále jsme věřili, že utkání otočíme. To se nepodařilo a prohráli jsme o tři góly. Stříbrné medaile putovaly do Plzně ale týmu patří za celou sezónu pochvala.

Nejlepší střelkyně družstva HC Zlín v tomto utkání: Herbočková 5, Hubová 5, Ševčíková 5, Popelková 3, Mahďáková 3 góly.

V příští sezoně se dočkáme celostátní soutěže starších dorostenek a tím i více kvalitních zápasů a konfrontace s českými celky.

V průběhu celé sezóny se naše házenkářky objevovaly v nominacích dorosteneckých i juniorských reprezentačních družstev ČR.

Reprezentantky ČR: Vendy Hubová, Karolína Ševčíková, Kateřina Gajdošíková, Kateřina Rozumová, Natálie Herbočková, Simona Pavelková, Barbora Rybníčková, Lucie Polomíková, Adéla Baumbachová, Marie Popelková, Markéta Zahradníčková, Jana Vašulková, Jolana Mizerová.

Foto: Studenti sportovních tříd – házená, školní rok 2016/17.

Pozn.: na fotografii chybí Jolana Mizerová, Aneta Slováčková, Alexandr Mahdal a Tomáš Tydlačka.



Foto: Lenka Černá